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Students fill up a structured questionnaire

analysis of students’ feedback obtained
 

i) College Location & Connectivity: 

connectivity of the College as excellent,

 
ii) Teaching faculty: The percentage

and those who rated the faculty

 
iii) Student-Teacher relation: 

consider this as good. 

 
iv) Library facilities: 55% of

as excellent. 

 
v) Administrative Staff: Students

of their helpfulness constitute

 
vi) Sanitation, Drinking water & Cleanliness

excellent, and 44% consider

 
vii) Extra-curricular activities: 

consider this as excellent.

 
viii) Role of Students’ Union: 

and 32% as excellent. 

 
ix) Overall experience in the

the College as good, and 35
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

questionnaire on institutional performance.

obtained for 2017-18 is as follows: 

College Location & Connectivity: 35% of the students consider the location and

College as excellent, and 54% of students consider

percentage of students who rated the faculty

who rated the faculty as good constitute 43%. 

Teacher relation: 56% of students consider this as excellent, and 33

of students rated the Library facilities as good,

Students who consider the administrative staff

constitute 57%, while 19% rated them as excellent.

Sanitation, Drinking water & Cleanliness: 36% of students consider these facilities

consider these as good. 

curricular activities: 47% of students consider this as good, and 15

as excellent. 

Union: The percentage of students who have rated

in the College: 58% of students consider their

and 35% of students consider it as excellent. 

Netaji Nagar Day College                                                                               

COLLEGE 
Institution) 

Calcutta 

700092 

SURVEY 

performance. The results of 

 

% of the students consider the location and 

students consider it as good. 

faculty as excellent is    51%, 

nsider this as excellent, and 33% 

good, and 24% rated  this 

staff as good in terms 

excellent. 

% of students consider these facilities as 

ts consider this as good, and 15% 

rated this as good is  41%, 

their overall experience in 

      


